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Controle semestriel

Exercice 1
On considére I’équation : f(x)= X’ -3X-1=0

- Montrer que cette équation posséde une solution unique dans {1,2].
2- Démontrer que la forme g(x)= (X* - 1)/ 3 ne permet pas la convergence de la

méthode du point fixe.
Démontrer que la forme g(x)= 3X +1)!"’ permet la convergence.

3
Calculer les quatre premieres itérations a partirde X, =1.

4

Exercice 2

Soit la matrice suivante:
2 11
2 1

4

A=11
113

1- Calculer le déterminant de 4 par la méthode de Gauss.
2- Déduire le déterminant de 47",

Exercice 3

§D.¢

uver le nombre n d’intervalles nécessaires dans la méthode de Simpson

{ron
énéralisée pour évaiuer } cosxde avec une précision de 0.5.10

Duestion de eours
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